
このマークがついている画像は、スマー
トフォンなどのアプリをインストールす
ることで、動画も見ることができます。
※動画を見るには、右記のQRコードよ
り市のホームページにアクセスし、AR
（拡張現実）技術を使った無料アプリ

「Aurasma」をダウンロードしてください。
（アドレス）http://www.city.izumisano.
lg.jp/shiho/AR.html

このQRコードからもアクセスできます▶

ザ・まつり in Izumisanoが開催
　　　9月27日㈰、泉佐野センタービル周辺において、
今年も「ザ・まつり in Izumisano」が開催されました。
はじめに賑やかなよさこい踊りのパレード
で盛り上がった後、各町のだんじりが次々
と見事なやりまわしを行い、たくさんの見
物客で人だかりができていました。

蟻通神社で「ありとほし薪能」が開催
　　　9月20日㈰、長滝の蟻通神社 舞殿において国登
録有形文化財登録記念事業「ありとほし薪能」が開催
され、次第に暮れてゆく空の下、たくさんの観客で賑
わっていました。神社に縁の謡曲「蟻通」や能「鞍馬
天狗」などの公演の他、公演前には能についてのわか
りやすい解説もありました。

泉佐野モバイルのオープニングセレモニー
　　　10月1日㈭、泉佐野モバイル販売開始セレモニ
ーが行われました。この取組は、市と㈱泉佐野モバイ
ルが官民連携協定を締結し、市は店舗等として貸し出
したスペース周辺におけるWi-Fi環境の整備や各種情
報発信を託し、㈱泉佐野モバイルは市から提供された
スペースを活用し顧客獲得を目指すものです。

青少年海外研修オーストラリア研修帰国報告会
　　　7月30日から18日間にわたりオーストラリアク
イーンズランド州サンシャインコースト市に青少年海
外研修事業として派遣した研修生たちによる帰国報告
会が9月20日㈰に市役所で行われ、研修生たちは「オー
ストラリアの文化を知り、英語に対して意欲を持て
た。」と報告をしていました。

セレッソ大阪泉佐野市応援デーを開催
　　　9月23日㈷、ヤンマースタジアム（大阪市）で
泉佐野市応援デーを実施しました。試合前に千代松市
長とイヌナキンで市のPRを行い、イヌナキ
ンはセレッソカラーで登場しました。
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りんくう公園でアクアスロン大会が開催
　　　10月4日㈰、2015大阪アクアスロンin泉佐野
実行委員会主催による「2015 大阪アクアスロン in 
泉佐野」がりんくう公園で開催されました。
アクアスロンとは、トライアスロンの入門編で、スイ
ムとランの競技を行います。ミニトライアスロンの部
も開催され、秋空の下、子どもから大人までたくさん
の参加者が心地よい汗をかいていました。

体育の日にスポーツフェスタ泉佐野が開催
　　　体育の日の10月12日㈷、J:COM末広体育館（市
民総合体育館）において、スポーツフェスタ泉佐野実
行委員会主催による「第3回 スポーツフェスタ泉佐野」
が開催され、各種スポーツのデモンストレーションや
体験が行われました。たくさんの子どもたちが参加し、
汗をかいていました。また、健康増進セン
ターでは、「健康フェスタ」も同時開催さ
れました。

いずみさのフォトニュース

この広告掲載についてのお問い合わせは、
合同会社 IM総合企画（☎ 072-242-7997）へ
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　　　　　　　あなたも表紙を飾ってみませんか？
「広報いずみさの」表紙モデル募集！

　「広報いずみさの」10月号より、記事の内容をよりわかりやすく伝えるための取組として、表紙のデザイン
をリニューアルしています。また、「まちづくりの基本はひとづくり」の観点より、「ひと」を中心とした写真
を使ったデザインにも取り組んでいることから、表紙に掲載を希望する人を募集します。

対象　市内在住・在勤・在学者（個人もしくは家族などの少人数グループ）
※年齢・男女は問いません。
おもな条件
●応募者に掲載をお願いする際は、後日に市から連絡します。
●掲載をお願いしても、撮影日時や条件が合わなければ掲載できない場
合があります。
●掲載月や掲載方法などの希望を受け付けることはできません。
●撮影場所は基本的に市役所内ですが、その他の場所で撮影する場合も
あります。
●撮影は基本的に市職員が行います。
●報酬などはありません。
●応募写真の返却はできません。
※その他、応募用紙に記載のすべての条件に同意のうえ、応募してくだ
さい。
申込・問合先　所定の応募用紙に掲載希望者の写真を添付のうえ、郵送
または直接、〠598-8550 泉佐野市役所 市民協働課「広報いずみさの
表紙応募」係へ
※詳しくは、ホームページをご覧ください。応募用紙はホームページか
らダウンロードもできます。
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